

菲律宾总统杜特尔特发飙辱骂奥巴马

美国虽不满仍打算“忍了”

就菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特对美国前总统奥巴马爆粗口一事,美国国务院发言人6日说,希望杜特尔特注意自己的言辞,强调两国关系应基于“相互尊重”。

不过,美国务院和国防部高官当天也表示,华盛顿与马尼拉之间的合作关系不会因“嘴仗”受实质影响,尤其是双方在亚太地区的防务合作将依然“持久、牢固”。



奥巴马取消与杜特尔特会晤

美国国务院发言人马克·托纳当天在华盛顿举行的例行记者会上说,美国总统贝拉克·奥巴马取消与杜特尔特原定在东盟峰会期间举行的会晤,是因为考虑到这名菲律宾领导人的出言不逊可能导致会晤缺乏成果。

5日在回答如何消除奥巴马对菲国内“反毒风暴”担

忧的媒体提问时,杜特尔特突然发飙,爆粗口辱骂奥巴马,警告美方不要对他主导的反毒行动“指手画脚”,强调菲律宾“不再是殖民地”。美国随后宣布取消两人之间的首次会晤。

“言辞很重要,”托纳说,“我们希望看到(美菲之间)友好、密切合作的氛围。”

前国务卿、民主党总统候选人希拉里·克林顿当天也表

示,奥巴马取消与杜特尔特会晤是正确选择。“在菲律宾总统辱骂我们的总统后,我们对他说‘对不起,会晤没了’,是恰当且非常低调的应对方式。”希拉里在她的竞选专机上对随行记者说。

她说,美菲之间有许多合作,保持关系非常重要,“但双方理应在一定程度上彼此尊重”。

美方归为个人素质问题做“轻处理”

尽管美国政府对杜特尔特表露不满,分析人士预计,美国政府不想因为这次事件与菲律宾闹僵,仍将继续寻求合作。

美国务院一名没有公开姓名的官员告诉路透社,美菲“政府与政府”之间的关系依然紧密。“我们与他们在多个领域有强有力的合作,我

们不会简单地抛弃这一切。”这名官员说。

按照这名官员的想法,杜特尔特放狠话是因为刚从一市之长变为一国总统,角色还没转过过来。

曾担任奥巴马亚洲事务首席顾问的资深分析师麦艾文说,这次“嘴仗”顶多是美菲关系进程中的“减速坡”,而不是

“路障”。

对此,中国与全球化智库研究员储殷说,对美国而言,菲律宾是其在东南亚最重要盟友之一,在美国重返亚太战略中占据重要位置。从美国目前表态来看,美方倾向于把这件事归为“个人素质”问题,只做“轻处理”。

新华社特稿

世界首位“换脸”者死亡

新华社电 法国亚眠-皮卡第大学医疗中心6日确认,成功接受世界首例面部移植手术的患者、49岁的法国女子伊莎贝尔·迪努瓦尔因长期患病,已于今年4月去世,当时距其接受“换脸”手术已超过10年。

2005年5月,迪努瓦尔不幸被家犬袭击,造成面部严重毁容。当年11月,38岁的迪努瓦尔在亚眠接受局部面部移植手术。医生从一名脑死亡者面部取出移植所需组织、肌肉和动静脉血管,为其换了新的鼻子、嘴和下巴。迪努瓦尔术后恢复顺利,成为全世界第一位成功接受“换脸”手术的患者。

该机构提供的资料显示,从2005年11月至今,全世界范围已成功实施36例面部移植手术,其中10例在法国。目前36名“换脸”患者中已有6人死亡。

尽管过去10年“换脸”手术



迪努瓦尔接受换脸手术后。

逐步走向成熟,可患者仍旧必须终身使用免疫抑制剂来降低身体免疫系统功能,以避免出现排异反应。亚眠-皮卡第大学医疗中心表示,一味地降低患者免疫功能,必定使患者遭受感染或罹患肿瘤的风险升高。同时,免疫抑制剂本身存在严重副作用,可能引发糖尿病、肾衰竭、骨质疏松等慢性疾病。

日本皇孙悠仁迎10岁生日

据新华社 日本明仁天皇的孙子悠仁6日迎来10岁生日。悠仁是日本皇室41年来出生的首位男丁,为第三顺位皇位继承人。在日本国内围绕天皇有意生前退位出现争论之际,悠仁亲王的状况颇受关注。

悠仁为明仁天皇次子文仁亲王秋筱宫和妻子纪子所生。日本《皇室典范》规定,只有男性成员才能继承皇位。皇太子德仁和妻子雅子只育有一位公主,因而现有皇位继承顺序先后为德仁、文仁和悠仁。



9月6日,日本东京,秋筱宫悠仁亲王与母亲纪子王妃在十岁生日当天前往与明仁天皇和美智子王后见面。

普京座驾遭遇车祸 司机丧生

据新华社 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京使用的一辆轿车发生车祸,司机当场死亡。事发时普京不在车上,或许因在中国参加二十国集团领导人杭州峰会而躲过一劫。

《每日邮报》等英国媒体6日报道,俄罗斯媒体发布了记录撞车过程的视频,普京的黑色宝马7系座驾当时行

驶在莫斯科库图佐夫大街最内侧的车道上,反方向车道一辆快速行驶的奔驰CLS轿车突然越过道路中线,与宝马车迎头相撞,宝马车被撞开。车内只有司机一人,急救人员赶至现场后宣布司机当场死亡;奔驰司机伤势严重,被送往医院。事故现场清理用了好几个小时,致使库图佐夫大街严重堵车。尚不清楚车祸具体发生时间,《每

日邮报》说,当时普京正在参加杭州峰会。俄罗斯媒体报道,遇难司机是普京最欣赏的一名司机,被撞宝马车是俄联邦委员会、即议会上院的公车,普京在国内时经常乘坐。官方没有公开遇难司机的姓名,俄媒说他担任公车司机已有40余年。事故仍在调查中,警方没有透露任何细节。

福克斯女主播控告前CEO性骚扰 获2000万美元赔偿

据新华社电 美国福克斯新闻频道6日宣布,已经和曾在该公司工作11年的女主播格蕾琴·卡尔森就性骚扰官司达成和解。福克斯新闻发布的声明没有公布协议具体内容,但美国《名利场》杂志援引熟悉此案人士的话报道,该公司将替涉嫌性骚扰卡尔森的前CEO罗杰·艾尔斯赔偿2000万美元。

卡尔森7月初向新泽西州法院提起诉讼,称她拒绝艾尔斯求欢后遭到解雇。卡尔森的律师说,超过20名女性称自己或认识的人曾遭艾尔斯性骚扰,其中有两人公开发声。艾尔斯称指控“不实”,是卡尔森被解聘后对福克斯新闻频道的“报复”。官司缠身的艾尔斯7月底宣布辞职。

高情千古月,与你共“鑫”赏 都市报系中秋嘉年华月饼DIY报名启动

眼看中秋佳节将至,俗话说:“八月十五月正圆,中秋月饼香又甜”。中秋,不仅是我国的重要传统节日之一,也是与亲朋好友团圆相聚的好时光。泡上一壶香茗,奉上一盘月饼自然是少不了的,时至今日,象征团圆和睦的月饼品种繁多,风味因地各异,广式、京式、苏式、潮式、滇式等月饼被中国南北各地的人们所喜爱。

9月15日至9月17日,都市报系中秋嘉年华活动将于高鑫广场温情举行。为了让孩子们感受传统文化,增进亲子家人感情,体验一次不一样的烘焙体验,在西门子家电、宁波洪管家电器服务有限公司、燕燕红线等单位的支持下,将于9月16日(周五)下午组织一场免费亲子月饼DIY活动,邀请甬城专业糕点师手把手教学月饼制作全过程,并现场烘焙装盒,评选“最佳小厨师”2名。

报名时间:即日起至9月16日(名额有限,报完为止)

报名人数:20组(一位大人加一名小孩)

报名方式:

1、电话报名:87685728

2、微信报名:扫码关注“宁波生活家”,发送“月饼DIY+姓名+联系电话”,报名成功后将收到确认信息。



宁波声桥听力西门子助听器,峰力助听器 中秋佳节感恩回馈

为了解决广大老年朋友耳聋耳鸣困扰,能轻松看电视打电话,特邀**声桥听力**毕业于**浙江中医药大学听力学专业,全国首届中国听力学士柴文杰主任**于**9月10日**莅临本中心,为广大患者做一对一的专业的助听器验配和专业指导。

一:现推出两款特价机:(1)西门子耳背助听器原价**9800元**活动期间现价**4900元**,(2)峰力隐形定制助听器原价**12900元**活动期间现价**7980元**(两款机器活动结束后恢复原价)

二:双耳验配数字助听器享200元-5000元不等的优惠。

三:活动期间验配5000元/只以上助听器,赠送电子干燥器一台,再送一年的

专用电池

四:老客户验配新机器可享受验配两台机器的优惠待遇。

五:助听器“以旧换新”原助听器视年份折价补助。

活动时间:2016年9月9日-10月10日

地址:海曙区中山西路396号(大卿桥地铁站A出口望东走50米声桥听力西门子助听器中心即可)

咨询电话:0574-87620145

宁波二店地址:江东彩虹南路333-335号(李惠利医院对面)

咨询电话:0574-87279091